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Žiadosť o vyjadrenie k opätovnému zámeru vybudovať dialyzačné stredisko a nefrologiekú

ambulanciu V nových priestoroch Nemocnice s poliklinikou Myjava

Vážená pani riaditeľka,

na základe naších predchádzajúcich komunikáciách, by sme Vás chceli požiadať 0

vyj adrenie zámeru spoločnosti B. Braun Avitum s.r.o., vybudovať dialyzačné stredisko s

nefrologickou ambulanciou V priestoroch bývalej transfúznej stanice vo vašej nemocnici.

Naše existujúce dialyzačné stredisko V Nemocnici Myjava prevádzkujeme od roku 2014 a

okrem poskytovania dialyzačnej starostlivosti chronickým pacientom veľmi úzko

spolupracujeme s oddelením OAIM pri poskytovaní akútnej dialýzy. Zhodnotili sme, že V

súčasnosti využívané priestory neumožňujú ďalší rozvoj kapacít potrebných pre očakávaný

nárast počtu pacientov a zároveň vnímame potrebu nemocnice optimalizovať súčasné

umiestnenie technologických zariadení dialýzy mimo najvyššieho poschodia hlavnej budovy

nemocnice. Vzhľadom na naše rozvojové plány, korektné obchodné vzťahy a
bezproblémovú spoluprácu by sme radi využili príležitosť vybudovať nové dialyzačné

stredisko s najnovšími technológiami spoločnosti B. Braun V priestoroch bývalej transfúznej

stanice pri vstupe do areálu nemocnice a rozšírili tak služby aj pre pacientov s priľahlých

okresov.

Výstavba dialyzačného strediska s kapacitou 15 lôžok zodpovedá dlhodobému zámeru

spoločností vybudovať stredisko na ploche minimálne 480 m2. Súčasťou nového strediska

bude nefrologieká ambulancia s ordinačnými hodinami trikrát týždenne.

V súčasnosti máme schválený projekt koncernom a pracujeme na projektovej dokumentácii.

Presunu bude predchádzať kompletná rekonštrukcia interiéru, do ktorej plánujeme

investovať ] milión EUR.
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Projekt chceme realizovať V úzkej spolupráci s NsP Myjava a jeho realizáciu plánovať V

súlade s harmonogramom zriaďovateľa. V prípade kladného stanoviska Trenčianskeho

samosprávneho kraja, by sme sa chceli presťahovať do nových priestorov už s ukončením

súčasnej nájomnej zmluvy 31. decembra 2024 a využiť možnosť uzatvoriť novú nájomnú

zmluvu na maximálne možné obdobie podľa platnej legislatívy, t. j. na 20 rokov.

Predpokladáme, že rozsiahla rekonštrukcia objektu bude realizovaná V spolupráci s NsP

Myjava, pričom táto investícia sa môže prejaviť VO forme predplateného nájomného alebo
iným obvyklým spôsobom.

Celý projekt bude spĺňať požiadavky na personálne, materiálne a technické vybavenie V

súlade s vyhláškou MZ SR č. 428/2006 Z. z., ako aj V súlade s rozhodnutím Trenčianskeho

samosprávneho kraja. Vybudovanim tohto zariadenia chceme dosiahnuť zlepšenie

zdravotnej starostlivosti a dostupnosti potrebnej zdravotnej starostlivosti V oblasti dialýzy a

nefrológie V Myjave a priľahlom regióne.

Vopred Vám ďakujeme za príležitosť ďalej rozvíj ať našu spoluprácu.

S úctou   
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